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Právnickou fakultu navštívila delegace z partnerské National Taiwan University. Cílem
schůzky bylo zhodnotit dosavadní spolupráci a současně prodiskutovat její další rozvoj, a to
jak v oblasti výměny studentů, tak v oblasti vědecké. National Taiwan University sídlí v
Taipei. Je nejstarší univerzitou v zemi a je považována za nejprestižnější.

Pětičlennou taiwanskou delegaci vedly děkanka a proděkanka pro zahraniční záležitosti tamní
právnické fakulty. K jednacímu stolu s nimi usedli Václav Stehlík, děkan PF UP, Martin Faix,
proděkan pro zahraniční záležitosti, a Ondrej Hamuľák, proděkan pro vědu a výzkum. „S panem
děkanem jsme National Taiwan University navštívili letos v lednu, krátce na to se nám podařilo
podepsat partnerskou smlouvu o spolupráci,“ vzpomněl Martin Faix s tím, že za necelý rok od
podpisu se povedlo spolupráci výjimečně rozvinout. „Realizovali jsme výměnu studentů v rámci
letních škol v Taipei i v Olomouci, v září pak přijela na celý zimní semestr jedna studentka a v únoru
naopak doktorand Martin Mach odletí na Taiwan,“ vyjmenoval Martin Faix.

Zástupci National Taiwan University byli v České republice na konferenci v Brně a jeden den si
vyhradili pro PF UP. „Chtěli vidět fakultu, univerzitu, město, seznámit se s tím, co nabízíme a jaké
máme zázemí. Byla to ideální příležitost osobně se potkat,“ vysvětlil Martin Faix s tím, že v rámci
schůzky stihli zhodnotit dosavadní spolupráci a současně se dohodli, jak v ní pokračovat. Například
se opět podařila domluvit výměna studentů na letních školách v roce 2025. Současně bylo avizováno,
že na zimní semestr 2025/26 se do Olomouce hlásí další taiwanští studenti.

Dalším důležitým bodem jednání byl rozvoj vzájemné vědecké spolupráce. V této debatě právnickou
fakultu zastupoval Ondrej Hamuľák, proděkan pro vědu a výzkum. Zahraniční návštěvě mimo jiné
představil záměr vytvořit při PF UP Institut pro právo a pokročilé technologie. Hovořilo se také o
podání společného mezinárodního výzkumného projektu.
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